

# 三城联动上演“易驾派对” 千台瑞风 S3 交车仪式火爆河南

本报讯 昨日,笔者在平顶山鑫宏发江淮4S店了解到,瑞风S3近日空降河南,在郑州、洛阳、南阳三地联动上演千台交车盛典。让河南区域消费者提早享受“易驾SUV”带来的新生活体验,同时也使瑞风S3的热潮全面席卷河南车市。

据该4S店工作人员介绍,去年11月,上市仅3个月的瑞风S3以15004台销量斩获销量冠军,12月更以销售1.7万台的成绩刷新市场纪录,成为小型SUV市场一方诸侯。自上市初期,瑞风S3就凭借线上发布会、宽窄巷子“集装箱”等年轻化活动打响名号,随着市场热销,瑞风S3更是在全国各地相继上演大型交车仪式,俘获85后年轻人的心。此次郑州、洛阳、南阳三城联动的千台交车盛典,活动现场十分火爆,更有不少消费者特意从外地赶来一睹易



驾SUV风采,瑞风S3粉丝效应再次扩散。

一位刚拿到车钥匙的新车主激动地说:“买之前试过几回,瑞风S3很好开,空间和舒适性都十分好,最重要的是性价比

高。上个月拿了年终奖下了单,以为这款车得等很久才能提车,没想到这么快就有现车了,太开心了,过一阵子办年货就开瑞风S3了。”★

(武秋红 燕亚男)

# 1.41万销量创单月纪录 新奇骏上市累计破10万辆大关

本报讯 昨日,笔者从平顶山东风日产威泰专营店了解到,东风日产新奇骏以1.41万辆创造单月销量纪录并夺得城市SUV销量冠军。

据悉,新奇骏上市至今短短8个月的时间即销售100940台,成为最快达成十万刷新SUV车型,在近年的市场中堪称奇迹。据介绍,新奇骏前无古人的飞跃式表现,得益于强大的产品支撑和一系列创新营销的助力。新奇骏以“城市+越野”双向全能车的本色产品力傲视群雄,在同级中“代差”优势明显。作为东风日产的年度战略车型,新奇骏以3A公路稳行系统实现了精准、舒适的过弯,把SUV的城市性

能提升到了堪比轿的高度,一改SUV产品驾乘感受粗糙的形象。

此外,与出色的城市性能相比,新奇骏在越野性能上更是无人可比。新奇骏继承了上一代奇骏的强悍越野性能,以智能全模式四驱系统为核心,集YMC动态扭矩系统、B-LSD电子制动差速锁、上坡辅助系统、陡坡缓降系统等尖端科技于一身,形成强大的超级四驱系统,具备全地形征服的越野能力。除了产品给力,东风日产还为新奇骏打造了一系列创新营销活动,助力新奇骏在市场上过关斩将。★

(武秋红 王建亮)



# 吉利汽车 开启“驭鉴新帝豪”大型体验活动

本报讯 昨日,笔者在吉利汽车平顶山金银龙4S店获悉,为回报广大用户的信赖,同时也让更多的用户体验到新帝豪“T动力 i科技”的独特魅力,近日,吉利汽车启动了“驭鉴新帝豪”的大型体验活动,邀请用户零距离深入品鉴新帝豪,并有精彩丰厚的礼品大奖。

据了解,吉利新帝豪去年7月下旬上市,销量迅速攀升,到去年10月份销量超过19000辆,并成为唯一一款挺进A级家轿市场前十的自主品牌,此次“驭鉴新帝豪”大型体

验活动,消费者可以在当地4S店或者线上活动网站报名预约,选择自己喜爱的活动形式进行体验品鉴,并有机会获得iPhone 6、iPad air、1000元油卡等多重大奖。

作为吉利汽车战略转型、承前启后的一款核心产品,搭载了1.3T涡轮增压发动机与G-link智能互联系统的帝豪,符合当下年轻用户的切身需求,不仅代表了吉利汽车的最新造车水平,同时也树立了自主品牌造车水平的新标杆。★

(武秋红 王建亮)



# 广汽丰田全新凯美瑞上市发布会暨团购会结束

本报讯 1月10日下午,广汽丰田全新凯美瑞上市发布会暨团购会在平顶山广汽丰田骏鹰4S店举行。

据该4S店相关负责人介绍,全新凯美瑞融入了“时尚、科技、进取、个性”的时代元素,以更趋完美的“极致均衡”产品魅力和“尊贵、贴心”服务,为消费者带来出众驾乘体验和无忧用车生活。此外,全新凯美瑞融入丰田

“怦然心动”的设计理念和“Keen Look”家族前脸,着重提升车辆整体的时尚感和高级感。新车的最大看点是2.0L车型率先引入了丰田全球最先进的双喷射系统直喷引擎。它在广汽丰田发动机基地生产,并出口至日本雷克萨斯工厂及全球多个地区。这款发动机采用了此前仅在雷克萨斯和丰田跑车上搭载的D-4S双燃油喷射系统,和全新升级的6AT变速

箱无缝匹配,实现同级最顶尖的动力性能和燃油经济性,整体操控体验也超越1.8T车型。

同时,凯美瑞凭借丰田独步全球的GOA车身和全面的主被动安全装备,一直保持同级顶尖的安全水准。全新凯美瑞新增自动泊车辅助、盲点监测系统、预碰撞警示等多项智能安全装备,超五星安全性再度升级。★

(武秋红 燕亚男)

LED (P10) 单色显示屏

广告投放热线  
**18937501333 0375-7391333**

户外多媒体阅报栏

## 精准投放 特色定制

房地产类 教育类 汽车类 通信类 商业类 金融类 医疗美容类 展会服务类

我们的合作伙伴: 恒大集团 佳田新天地 义乌国际商贸城 点通传奇学校 清艳英语 名师在线  
 环球雅思 平顶山旭龙别克4S店 平顶山威泰专营店 中国联通 广发银行  
 中信银行 亿嘉茶城 宝丰酒 平顶山医美整形 平顶山现代妇产医院……